
 Протокол
№ 

гр. София,    29.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 29.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  1292 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:00 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ГАЛАКСИ ВИЖЪН“ ЕООД    – редовно уведомен, представлява се от адв. 
Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП С. при ЦУ на НАП  – редовно призован, не се явява и 
не изпраща представител.
Постъпила е молба от юрк. И., от 28.05.2025 г., с която моли да се даде ход на делото при условие, 
че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  това.  Посочва,  че  при  проверка  в  адвокатска  стая  е 
установила, че заключението      по назначената експертиза не е депозирано и в тази връзка не 
възразява да бъде дадена възможност на вещото лице да изготви същото. В случай, че ответната 
страна  има  доказателствени  искания  или  представи  доказателства,  моли  да  и  бъде  дадена 
възможност да изрази становище.      

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Г. ПОПВА – редовно уведомено, не се явява.

АДВ. Г.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ДОКЛАДВА  молба  от  вещото  лице  В.  П.  от  27.05.2025  г.,  с  която  моли  да  ѝ  бъде  дадено 
допълнително време за работа и представяне на заключение по допуснатата съдебно-счетоводна 
експертиза до 10-15 юли 2025 г.    

АДВ. Г.: Моля да се уважи молбата на вещото лице. Нямам други доказателствени.

 
СЪДЪТ с оглед постъпилата молба от вещото лице и становището на страните, НАМИРА, че 
следва да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви експертизата, поради което 
делото следа да бъде отложено.

АДВ. Г.: Няма да имам възможност да се явя в съдебно заседание от 17.07. до 24.07.2025 г. Месец 
септември, също няма да имам възможност да се явя на същите дати от 17.09. до 24.09.2025 г. 
Моля  датата  на  следващото  съдебно  заседание  да  бъде  съобразена  с  посочената  от  мен 
ангажираност. 
    
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.10.2025 г.  от 09:00 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 09,10    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


